
208

RMKT-hírek

ORSZÁGOS RMKT
Szovátán ülésezett az RMKT kibõvített elnöksége
A Romániai Magyar Közgazdász Társaság országos és területi veze-

tõi Szovátán találkoztak január 24–26. között, hogy az éves terveiket és a
helyi rendezvényeket összehangolják, stratégiai célokat fogalmazzanak
meg, ötleteljenek és tervezzenek 2014-re. Szécsi Kálmán RMKT-elnök
köszöntése és elnöki felvezetése után a tagszervezetek képviselõi a
XXIII. Közgazdász Vándorgyûlésre javasoltak témákat és irányvonala-
kat. Számos ötlet és javaslat született, amelyekrõl majd az udvarhelyi
szervezõkkel közösen az országos elnökség fog dönteni. Következõ
pontban a területi és országos tisztújító közgyûlés lebonyolítását és
struktúráját beszélték át a küldöttek, hisz az idén lejár több területi, va-
lamint az országos elnökség mandátuma is. Ezt követõen az elnökség és
a területi képviselõk stratégiai célokat fogalmaztak meg a 2014-es évre
nézve. Mindenkinek lehetõsége volt felvázolni terveit és céljait. Kiemel-
kedõ célok közé tartozik az RMKT vállalati kapcsolatrendszerének kia-
lakítása, fiatal közgazdászok szakmai integrálása, amelyet csak közösen,
a helyi szervezetekkel közremûködve lehet megvalósítani és kialakítani,
hangsúlyozta a szervezet ügyvezetõje, Szõcs Endre.

A MÚRE és az RMKT rajt-cél gyõzelme: mindkét félnek
sikeres képzés
Egyértelmû sikerként könyvelheti el a Magyar Újságírók Romániai

Egyesülete (MÚRE) és az RMKT azt az „ikerképzést”, amelyet abból a
meggondolásból szervezett, hogy összehozzon gazdasággal és újságírás-
sal foglalkozó szakembereket és diákokat. A képzés szükségességét in-
dokolta, hogy a szerkesztõségek számához képest kevés a gazdasági
rovat Erdélyben – a közgazdászok számához képest pedig kevesen pub-
likálnak a sajtóban. Az elsõ képzést 2014. február 15-én szervezték
azoknak a közgazdászoknak, akik szívesen publikálnának a sajtóban,
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valamint betekintést kívántak nyerni az újságírás színfalai mögé. A
MÚRE–RMKT képzés második része február 22-én az újságírókat várta
gazdasági alapfogalmak tisztázásával.

I. Székelyföldi közbirtokosságok gazdasági helyzete – Konferencia
Az erdélyi közbirtokosságok gazdasági ereje folyamatosan nõtt az

elmúlt években, és mára jelentõs tõkével, azaz pénzügyi potenciállal
bírnak. Helyi projektek kezdeményezésével vagy finanszírozásával a kö-
zösségek jövõjét tudják meghatározni, ha sikerül hatékonyan kamatoz-
tatni a tõkéjüket munkahelyteremtésre, a természeti környezet
megõrzése mellett. Ehhez viszont gazdasági szakismeretekre és tapasz-
talatra, a lehetõségek felismerésére és nem utolsósorban összefogásra
van szükség. Az RMKT e célkitûzések mentén szervezte meg elsõ alka-
lommal a székelyföldi közbirtokosságok gazdasági helyzetének konfe-
renciáját március 21-én, amelyen közel 100 székelyföldi
közbirtokossági döntéshozó vett részt.

BRASSÓI RMKT
Megújuló vállalkozás – Szakmai elõadás a Brassói RMKT-nál
Megújuló vállalkozás címmel tartotta meg Kosza Aliz elõadását már-

cius 20-án a brassói RMKT felkérésére. Az ismert business-stratéga nem
elõször szerepel az üzleti élet képviselõi elõtt, mondanivalója ezúttal is
tartalmas, izgalmas és hasznos volt. Az elõadó kiemelte, mennyire fon-
tos egy vállalkozás esetében a jövõkép meghatározása, a helyes stratégia
kialakítása, a sikerhez elengedhetetlen lépések betartása.

BUKARESTI RMKT
„Üdv Bukarestben” – nemzetközi szintû bemutatkozó konferencia
Az RMKT bukaresti szervezetének elnöksége, Duda Tihamér, Vá-

nyolós Elõd, Kondor Boglárka és Bara Csongor volt a fõszervezõje és öt-
letgazdája az Üdv Bukarestben! címû, december 11–13. között nagy
sikerrel megrendezett, nemzetközi szintû bemutatkozó konferenciának.
Az RMKT bukaresti fiókszervezetének megalakulása apropóján szüle-
tett meg a rendezvény gondolata, melyen a RIF-fel az élen az ország
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szinte összes tagszervezete képviseltette magát. Ezenkívül vajdasági és
magyarországi társszervezetek is bemutatkoztak a közel száz, fõként az
üzleti és politikai szférából érkezett résztvevõk elõtt. A szakmai progra-
mok mellett a résztvevõk megismerhették a várost, ellátogattak a Parla-
mentbe, esténként pedig hagyományos magyar és székely ételek
kóstolóján és borkóstolón beszélhették meg a napi eseményeket és épít-
hettek kapcsolatokat, majd minden este, a résztvevõk állóképességét
próbára téve, fergeteges mulatságokkal zárult a nap.

Új elnökség a Bukaresti RMKT élén
2014. február 19-e mérföldkõ az RMKT Bukarest életében, hiszen a

formális megalakulás után 11 hónappal egyre növekvõ társaságunk a
bukaresti magyarság érdeklõdését látva úgy döntött, hogy hivatalosan is
lefekteti a szervezet alapjait. Közgyûlésünkön elhangzott a (majdnem)
éves beszámoló, majd Gyerkó László RMKT-alelnök megelégedésének
adott hangot, miszerint az elnökség és a szervezet példás évet zárt. Kü-
lön kiemelte a RMÜE-vel közösen szervezett decemberi és februári kon-
ferenciákat, melyekre, nem titok, mi is büszkék vagyunk, hiszen
mindkettõ sikerrel zárult, és kíváncsian várjuk a folytatást. A javasolt el-
nökségi tagokat egyöntetûen elfogadták a jelenlevõk: Nagy Bege Zoltán,
az Országos Energia Ügynökség vezérigazgatója (elnök), György Attila, a
Bukaresti Közgazdasági Akadémia rektorhelyettese (alelnök), Duda Ti-
hamér (RIF-elnök), Ványolós Elõd (ügyvezetõ elnök), Kondor Boglárka
(gazdasági igazgató).

CSÍKSZEREDAI RMKT
Vállalkozói életutak: Szilágyi Imre és Bodosi Imre
2013. december 16-án, a csíkszeredai Sapientia EMTE Kis Aulájá-

ban tartott elõadást Szilágyi Imre, az Apicom cégcsoport vezetõje, illet-
ve Bodosi Imre, a Hamor Soft Kft. ügyvezetõje. Elõadásuk témája a
vállalkozásuk fejlõdése, sikere, életútja, illetve ezen belül személyes ta-
pasztalatok, tanácsok. Az elõadások a csíkszeredai RMKT, a Vállalkozók
Egyesülete és a Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium hármas úttörõ szer-
vezésének az eredménye. Az elõadások célja, hogy egy szakmai megkö-
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zelítésben mutassa be a székelyföldi vállalatok életét, mintegy fórumot
hozva létre a gazdasági szakmai fejlõdésre.

Befektetõ Klub Csíkszeredában
A csíkszeredai RMKT keretében a februári hónapban folytatódtak a

Befektetõ Klub havi találkozói. Mostani találkozóján a legfontosabb ese-
ményeket elemezték a hazai tõzsdén, február 20-án, csütörtökön egy
újabb dokumentumfilmmel folytatódott a BizCinema is. A mostani
filmklubban Eric Schlosser és Michael Pollan: Food Inc. (Élelmiszer RT.)
címû dokumentumfilmjét nézték meg a résztvevõk, majd beszélgetéssel,
vitával folytatódott az este. A film a drasztikusan átalakult mezõgazda-
ság, illetve élelmiszeripar hatásait vizsgálja.

Február 26-án, szerdán este pedig a vállalkozói életutakat bemutató
programunk folytatódott egy újabb eseménnyel. A Gnome Design & IT
Solutions vezetõje Bihari Béla és Mikro Atlas vezetõje Daday Hunor tar-
tottak elõadást vállalkozásuk indulásáról, a fejlõdésrõl, jelenlegi mun-
kájukról. Az elõadás a Sapientia Erdély Magyar Tudomány egyetem Kis
Aulájában zajlott, az RMKT, Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium és a
CsVE összmunkájának köszönhetõen.

Szakmai elõadások és Közgazdász Borklub
2014. március 14-én este sikerült megszervezni az év elsõ Közgaz-

dász Borklub kóstolóját Csíkszeredában. Annak ellenére, hogy az év el-
sõ ilyen típusú rendezvénye volt, viszonylag népes hallgatóság gyûlt
össze, akik a finom borok kóstolása mellett a motivációs nehézségek rej-
telmeibe is beleláthattak: az est elsõ részében Tánczos Levente tartott
elõadást Motiváció 3.0 címmel, aminek keretében a klasszikus elemek-
tõl a legújabb motivációs eszközökig tekinthettük át a különbözõ típuso-
kat.

2014. március 31-én második alkalommal került megszervezésre
Csíkszeredában a Vállalkozói életutak, Hargita és Kovászna megye sike-
res magyar vállalkozóit bemutató rendezvény, a helyi RMKT, a Csíki
Vállalkozók Egyesülete és a Bölöni Farkas Sándor Szakkollégium közös
szervezésében.
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Tisztújítás és szakmai elõadás a Csíkszeredai RMKT-nál
2014. április 14-én este Csíkszeredában a helyi RMKT szervezésé-

ben Nagy Ágnes, a Román Nemzeti Bank igazgatótanácsi tagja tartott el-
õadást Románia kilátásai, valamint a közép-keleteurópai országok
eurózónához való csatlakozásának folyamata címmel. A több mint egy
órás elõadás alatt Nagy Ágnes több szempont szerint elemezve bemutat-
ta, hogy melyek azok a feltételek, amelyeket teljesítenie kell minden
olyan országnak, aki az eurózónához szeretne tartozni. Nagy Ágnes elõ-
adása után egy szûkebb csapattal gyûltünk össze, akikkel megbeszéltük
a csíkszeredai RMKT jövõjét: megpróbáltuk összegezni és rendszerezni
a jelenlevõk rengeteg konstruktív ötletét.

KOLOZSVÁRI RMKT
Hogyan indítsunk webáruházat?
November 14-én, este 6 órától, a kolozsvári RMKT szervezésében

került sor a Hogyan indítsunk webáruházat címû elõadásra. A háromó-
rás, intenzív elõadás alatt több mint 20 résztvevõ kapott betekintést a
webáruházak világába. Elõadónk, Berde Levente, a Shoprenter cég ro-
mániai ügyvezetõje egy nem éppen mindennapi, komolyan felépített el-
õadást hozott magával, és a sok felmerült kérdés közül egy sem maradt
válasz nélkül. A szeminárium minden területet lefedett, amire egy átla-
gos e-kereskedõnek szüksége lehet egy webáruház indításához.

Farsangi bál, mert lehetõség mindig van
Nagyon jó hangulatban, a sétatéri Kaszinó patinás épületében, feb-

ruár 28-án tartotta meg farsangi bálját a Romániai Magyar Közgazdász
Társaság (RMKT). A péntek esti rendezvényre elég lassan gyûltek be a
könyvelõk, menedzserek, marketingesek, pénzügyi szakemberek és vál-
lalkozók, de aztán néhány órára valamennyien feledték a számok és a
pénz világát, és a rég nem látott ismerõsök, jó barátok körében önfeled-
ten vették ki részüket a vidám mulatságok idõszakából.

Tárgyalástechnika tréning Kolozsváron
Február 14-én Fülöp Andrea, a londoni Portland Brown trénerének

képzésére került sor, amelynek a különbözõ tárgyalástechnikák elsajátí-



213

tása volt a központi témája. A 40 résztvevõ reggel 9-tõl délután 5-ig igen
hasznos tudásra tehetett szert, amit akár másnap is élesben alkalmazha-
tott. Megtanultuk megkülönböztetni az integratív tárgyalást a disztribu-
tívtól, konkrétan meghatározni a céljainkat, rangsorolni az érdekeinket,
feltérképezni a tárgyalópartner érdekeit. Tárgyaltunk a TELA (a tárgya-
lásos egyezség legjobb alternatívája), valamint egy visszavonulási pont
meghatározásának fontosságáról.

Közgazdász Borklub Kolozsvárott
A novemberi közgazdász borklub egy érdekes kutatást ismertetett a

résztvevõk számára. Szõcs Csongor-Ernõ, a BBTE angol nyelvû kutatász-
szervezési mesteri képzés elsõéves hallgatója, a Collegium Talentum ösz-
töndíjasa, egy, az árfolyamrendszereket kutató tanulmányt mutatott be.

A decemberi közgazdász borklub találkozón, mint minden eddigi
évzáró eseményen, különleges elõadókkal és különleges borokkal vár-
tuk a résztvevõket. Elõadónk Benk Szilárd volt, az IMF egyik igazgatójá-
nak a tanácsadója. Elõadásának címe: Fiskális konszolidáció és
növekedésösztönzés. Kizárják egymást?A rendezvény második felében
hagyományosan, de rendhagyó módon pezsgõket kóstoltunk.

A januári borklub találkozónk egy igen érdekes szakmai elõadással
kezdõdött. Az elõadás címe: Ellátási lánc menedzsment a globális gaz-
daságban, elõadó a Közgazdaság- és Gazdaságtudományi Magyar Inté-
zet BBTE egyetemi adjunktusa, dr. Szász Levente. A legfontosabb
gondolata az volt, hogy manapság nem csak márkák, termékek vagy vál-
lalkozások versenyeznek egymással, hanem teljes ellátási láncok.

A februári közgazdász borklub szakmai elõadása a vezetésrõl szólt.
Filer Lóránd, a Prizma Egyesület trénere, a 38%-kal hatékonyabb vezetõ
címû elõadásában bemutatta azokat a tulajdonságokat, szokásokat, ame-
lyekkel egy jó vezetõ rendelkezik. A szakmai elõadás mindenki számára
hasznos volt, ugyanis a vezetõ beosztású résztvevõk hatékonysági tippe-
ket, módszereket, azok pedig, akik nem vezetõ pozícióban dolgoznak,
rálátást kaphattak a vállalkozások néhány kulcsfontosságú kérdésére.

A márciusi közgazdász borklub szakmai elõadója Ambrus Tibor, a
Vállalkozói Mûhelytitkok Erdélyben címû könyv szerzõje volt. Az Erdély/
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Székelyföld szervezeteinek életgörbe alakulása címû elõadásában az
Adizes vállalati életciklus modell alapján elemezte a különbözõ életcik-
lusokban lévõ erdélyi vállalatok helyzetét.

Az áprilisi borklub szakmai elõadója Kosza Aliz volt, a legtapasztal-
tabb romániai üzletasszonyok egyike. Elõadásában az üzleti modellek
átalakításának lehetõségeirõl beszélt, hazai kis- és középvállalatoknál
bevált esettanulmányokkal szemléltetve mondanivalóját.

Mikó Befektetõi Klub
A novemberi Befektetési Klubban a Romgaz IPO-ja került terítékre.

Elemeztük a romániai gázipar helyzetét, kilátásait és a gázár liberalizá-
lásának ütemtervét, ezen kívül szó esett még egyéb cégekrõl is, mint az
Apple és a Tesla.

Decemberben az Intel, Apple es Google cégek pénzügyi helyzetét
elemeztük, és összehasonlítottuk õket egymással. Szó esett a cégek jövõ-
beni, néha futurisztikusnak tûnõ terveirõl és a várható fejlõdésükrõl.
Mindhárom cég erõs mérleggel rendelkezik, kevés hitellel és erõs kész-
pénzforgalommal. Érdemes odafigyelni rájuk, és várni a kedvezõ alkal-
mat a vásárlásra.

A februári találkozón jó hangulatban, forró tea mellett beszéltünk
néhány cégrõl, nevezetesen az Albalactról, Vrancartról és Prospectiuni-
ról, valamint a Condmagról.

A márciusi találkozón fõleg a Google cég került nagyító alá. A válla-
lat rengeteg projektben van benne, sok céget vásárol meg (többet, mint a
következõ öt legnagyobb konkurense együtt) és rengeteget költ innová-
cióra.

Az áprilisi Befektetési Klubban az Adidas céget elemeztük alapo-
sabban, tudniillik ennek a cégnek a részvényeit is meg lehet vásárolni a
bukaresti tõzsdén. Megnéztük az árbevételt, bruttó profitját, nettó pro-
fitját, osztalékait és mérlegét. Összességében egy nagyon nagy cégrõl
van szó, amely komoly múlttal rendelkezik, viszont a profitarányait te-
kintve nem túl meggyõzõ. Ezen kívül a jelenlegi áron (76–77 euró/rész-
vény) valamelyest drágának találtuk. Más részvényekrõl is beszéltünk, a
piac egy esetleges váratlan esésére felkészülve.

Könyvelõ Klub
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A novemberi Könyvelõ Klub Találkozó témája az ellenõrzés volt.
Közösen átbeszéltük az adóellenõrzési fogalmakat, az erre vonatkozó
szabályozást, milyen jogai és kötelezettségei vannak a feleknek (adófize-
tõ és adóellenõr), és néhány mondat erejéig szóba került az is, hogy mi-
ként készüljünk az adóellenõrzésre.

A decemberi találkozón, bár témánk az adóellenõrzés volt, aktív
tagjaink észrevételeinek köszönhetõen interaktív megbeszélés alakult ki
a napidíjak és a szakmai érdekû delegációkkal kapcsolatban. A hosszas
tanácskozás is azt bizonyítja, hogy ezeknek a találkozóknak az erõssége
a tapasztalatcserében és a szakmai vélemények megvitatásában van.

A februári könyvelõ klubra rendhagyó módon a hónap második he-
tében került sor. Próbáltuk feltérképezni az új évben megjelent újdonsá-
gokat, hiszen változtatásokban nem volt hiány. Újdonságként a
Könyvelõ Klub egy elõnyös ajánlat alapján elõfizet egy jogszabályfigyelõ
szolgáltatásra, melynek értesítõ hírleveleit azok a tagok fogják megkap-
ni, akik ezt részköltség ellenében igénylik.

A márciusi találkozón a fõszerep a 8-as számú sürgõsségi kormány-
rendeleté volt, mely február 26-án jelent meg. Csak a lényegesebb
(többeket érintõ) változásokat sikerült átnézni, hiszen a 33 oldalon sok
apró részlet, kiegészítés található.

Az áprilisi találkozón több érdekes témát is érintettünk. Beszéltünk
a nonprofit szervezetek mérlegleadásáról, az ehhez szükséges doku-
mentumokról, és szó volt az újraértékelt épületek amortizálásáról adó-
számítás szempontjából, mikroadó számításáról és a kereskedelmi
árcsökkentésekrõl is.

MAROSVÁSÁRHELYI RMKT
A kontrolling mint vezetõi eszköz a vállalatok
és intézmények menedzsmentjében
Az RMKT marosvásárhelyi szervezete november 13-án, szerdán dé-

lután A kontrolling mint vezetõi eszköz a vállalatok és intézmények me-
nedzsmentjében címmel szervett szakmai elõadást. Elõadó: az Ilex
Vezetési Tanácsadó Kft. Budapest igazgatója, tanácsadója, Õri Károly. Az
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elõadó fõként a kórházi kontrolling területérõl hozott példákkal ismer-
tette a kontrolling eszközeit.

De Minimis pályázati tájékoztató
A marosvásárhelyi szervezet, közösen az RMDSZ Maros megyei

szervezetével, január 7-én szakmai tájékoztatót szervezett a De minimis
támogatási rendszerrõl, melyet Török Csaba, a megyei Kis- és Közepes
Vállalkozások Területi Hivatalának vezetõje tartott. A pályázat során a
kis- és középvállalkozások legtöbb 100 ezer eurós támogatást igényel-
hettek, 10 százalékos önrésszel.

Pályaválasztási karaván Marosvásárhelyen
Számos céghez, egészségügyi, gazdasági, kulturális és médiaintéz-

ményekhez vitte el a pályaválasztást segítõ karaván április 10–11-én a
Bolyai Líceum tizenkettedikeseit. Az Iskola másként program keretében
csütörtökön és pénteken zajló körutat a Romániai Magyar Közgazdász
Társaság (RMKT) marosvásárhelyi szervezete hozta össze. A Karaván te-
matikus találkozói: Közgazdaságtan, Orvosi, Média, Fogorvosi, Humán-
oktatás, Építészet-mérnöki, Gyógyszerészeti, Jog, Turizmus-vendéglátó
ipar.

A program célja a sikeres pályaválasztáshoz hozzásegíteni a maros-
vásárhelyi magyar végzõs diákokat.

SZATMÁRI RMKT
Immár második alkalommal szervezett Vállalkozói fórumot az

RMKT Szatmárnémeti Szervezete
A határmenti régiók együttmûködésének felélénkítése, a régi gazda-

sági kapcsolatok újraépítése volt a célja a Romániai Magyar Közgazdász
Társaság szatmári szervezete által immár másodszor megrendezett ro-
mán–magyar üzleti fórumnak, melynek a Select vendéglõ konferencia-
terme adott otthont. Az egybegyûlt több mint 140 vállalkozót,
üzletembert, illetve közgazdaság iránt érdeklõdõ személyt, valamint a
meghívottakat elsõként a szatmári elnöki tisztséget néhány hónapja be-
töltõ Nagy Attila köszöntötte. A hallgatóságot továbbá Pajzos Csaba, a
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nagyváradi székhelyû Partiumi Keresztény Egyetem Közgazdaságtudo-
mányi karának dékánja, az RMKT országos szervezetének alelnöke, va-
lamint Dr. Szûcs Zoltán konzul, Magyarország Kolozsvári
Fõkonzulátusától köszöntötte. Érdekfeszítõ elõadásokat hallhatunk Ko-
vács Bélától, aki a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) vezetõ tanácso-
sa, Gulyás Dávidtól, az Eximbank és MEHIB igazgatójától, Kerezsi
Miklós magyarországi üzletembertõl, valamint Schupler Helmuth, a
Miskolci Egyetem mellett mûködõ Uni-Flexys Közhasznú Nonprofit Kft.
vezetõjétõl.

SZÉKELYUDVARHELY
Közgazdász Borklub Székelyudvarhelyen
A székelyudvarhelyi RMKT januárban is megrendezte a hagyomá-

nyosnak számító Közgazdász Borklubot, ahol a neves elõadók prezentá-
ciói után különleges borokat is kóstolhattunk. Ebben a hónapban Dr.
Szabó Árpád, a Sapientia és a MÜTF adjunktusa volt a vendégünk, aki-
vel egy interaktív elõadás keretében kerestük a válaszokat arra, hogyan
tehetünk szert önmotivált, munkájukat felelõsen végzõ alkalmazottakra.
Az elõadáshoz több vállalkozó is hozzászólt, és a slide-show, valamint a
lejátszott videók mindenkit továbbgondolkodásra, akár tettekre is buz-
dítottak. Az elõadás után a Villa Vinea Borház mutatkozott be, ami kü-
lön öröm volt számunkra, hiszen a kiváló borok saját régiónkból, a
Kis-Küküllõ mentérõl származnak. Egy tökéletes példa arra, hogyan le-
het helyileg is minõséget elõállítani, hogyan lehet egy vállalkozást szé-
pen mûködtetni.

Március 7-én az RMKT Közgazdász Borklub keretén belül
vendégünk volt Székely Zsuzsanna, a Mendola Cégcsoport vezetõje, aki
Családi vállalkozások témakörben tartott elõadást.

Farsangi mulatság Székelyudvarhelyen
A február Székelyudvarhelyen is a farsang jegyében telt el, február

21-én szerveztük meg az RMKT Farsangi Mulatságot a Gondûzõ vendég-
lõben. A bált nagyszerû hangulat, jó buli jellemezte, az érdekes jelme-
zek, értékes tombolák pedig csak emelték az est színvonalát. Büszkén
mondhatjuk, hogy több helyi vállalkozó is részt vett az eseményen, a
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tombolák elsõ három díját pedig a székelykeresztúri tejgyár, a széke-
lyudvarhelyi Küküllõ Szálloda és a szovátai Danubius Hotel ajánlotta
fel, mindnyájunk meglepetésére és örömére.

Böjte Csaba elõadása
Március 20-án vendégünk volt Böjte Csaba ferencesrendi szerze-

tes, aki több mint 150 közgazdász, vállalkozó, vezetõ elõtt osztotta meg
gondolatait, életbölcsességeit. A rendezvényt Tankó László közgazdász
nyitotta meg, kiemelve: a felgyorsult élet, az ellentmondások és az ér-
tékrend felborulása sokakat késztet arra az elmélkedésre, hogy vajon
melyik a jó irány.

RIF
III. KÁMFOR Móron
Idén harmadszor Mór adott otthont a Kárpát-medencei Fiatal Ma-

gyar Közgazdászok Találkozójának (KÁMFOR-nak). A móri Hétkúti
Wellness Hotelben november 15–17-e között lezajlott eseményt a két
ifjúsági közgazdász szervezet, az MKT IB és a RIF hozta tetõ alá – a
Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával és a Kárpát Régió Üzle-
ti Hálózat társszervezésében. A résztvevõk száma felülmúlta a szerve-
zõk várakozásait, az elõadások minõségét pedig nemcsak az üres
székek hiánya, de a kávészünetekben kibontakozó szakmai társalgások
moraja is jelezte. A kíváncsiság estére sem lankadt, noha 23 elõadás
volt a programra tûzve, ami még egy tapasztalt konferenciázónak is ke-
mény kihívás.

Hogyan lett a rothadt cégbõl gyümölcsözõ vállalkozás? – „Hiba,
ha beleszeretsz az ötleteidbe” (Kicsid Attila)

2013. november 9-én szervezte meg a RIF, a Sapientia Erdélyi Ma-
gyar Tudományegyetemmel partnerségben, a Rothadt cégbõl gyümölcsö-
zõ vállalkozás címû konferenciát. A rendezvény keretein belül híres
elõadók, szakemberek és oktatók beszéltek arról, hogyan lehet egy, a
már veszteségesség útján elindult cégbõl jól mûködõ, gyümölcsözõ vál-
lalkozást létrehozni. A rendezvényen tíz elõadó-meghívott és közel száz
résztvevõ volt jelen.
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Kétnapos vezetõképzõt szervezett a RIF
Kétnapos vezetõképzõt szervezett a RIF november 23–24. között Ko-

lozsváron. A hétvége során a RIF-esek Filer Loránd, Prisma-tréner –
www.prismae.eu által összeállított elméleti és gyakorlati programokon
vehettek részt, játékokkal és közös élményekkel kiegészítve. A szombati
nap során a kommunikáció és a motiváció szerepérõl tanulhattunk a ve-
zetõi magatartás kapcsán, aztán trénerünknek köszönhetõen azt is meg-
tudtuk, hogy gyakran a legegyszerûbb válasz a helyes, és nem kell
túlbonyolítani a dolgunkat. Vasárnap inkább a gyakorlaté volt a fõsze-
rep, több és hosszabb szituációs játékot próbáltunk ki, nem kis sikerek-
kel. A második napból sem hiányoztak a személyiségtesztek, amelyek
általában érdekes rácsodálkozással hatottak a RIF-esekre.

RIF Évzáró Gálaest
2013. december 13-án került megszervezésre a RIF elsõ Évzáró Gá-

laestje. Az esemény meghívottai voltak a RIF alumni-tagjai és jelenlegi
tagjai, RMKT-tagok, támogatók, konferenciák elõadói, partnerszerveze-
tek és egyéb fontos intézmények képviselõi. A gálaest célja volt, hogy
ünnepélyesen búcsút vegyünk a 2013-as évtõl, megköszönjük a felénk
nyújtott támogatást és további együttmûködések fenntartását és megerõ-
sítését szorgalmazzuk, valamint szorosabbá fonjuk a kapcsolatot a civil
szféra és az üzleti élet között.

EEE – Creativity, Empowerment, Employability, Entrepreneurs-
hip – Fiatalok Lendületben képzés Kolozsváron

Kreativitás, megerõsítés, alkalmazhatóság, vállalkozáskészség. Ezek
voltak a kulcsszavai a január utolsó hetében megrendezett ifjúsági kép-
zésnek. Az Európai Unió Fiatalok Lendületben (Youth in Action) prog-
ramján belül hét országból jöttek fiatalok, idõsebbek, hogy részt
vegyenek ezen a tréningen. Érkeztek az egzotikus Máltából, szomszédos
országainkból, Bulgáriából és Magyarországról, az ínyenc ételek orszá-
gából, Olaszországból, az örök napsütéses Portugáliából, a hagyomá-
nyok országából, Törökországból, és végül, de nem utolsósorban a
kolozsvári RIF-szervezettõl.

RMKT-hírek
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Telt ház a XIII. Erdélyi Fiatal Közgazdászok és
Vállalkozók Találkozóján
Március 21–23. között Sepsiszentgyörgyön zajlott a XIII. Erdélyi Fi-

atal Közgazdászok és Vállalkozók Találkozója, a RIF és a Junior Business
Club szervezésében. A sikeres rendezvénysorozatnak a Babeº–Bolyai
Tudományegyetem kihelyezett tagozata adott helyet, több mint kétszáz
résztvevõvel. A programon közgazdászok, vállalkozók, egyetemisták,
szakemberek és elõadók vettek részt Erdély számos településeirõl, Ma-
gyarországról, Szlovákiából, Londonból és Portugáliából.

XXXIV. Fiatal Közgazdászok Országos Találkozója – Ott voltunk!
Zalaegerszegen, április 25–27. között rendezte meg partnerszerve-

zetünk, az MKT Ifjúsági Bizottsága a XXXIV. Fiatal Közgazdászok
Országos Talákozóját (FIKOT). A találkozó nagyszerûen ötvözte a szak-
mai programokat a kulturális eseményekkel és kikapcsolódási, kapcso-
latépítési lehetõségekkel. Hosszas út után, péntek este a RIF öttagú
küldöttsége is megérkezett a rendezvény helyszínére, Zalaegerszegre,
ahol egy tartalmas, sokszínû hétvégét tölthettek el.

Marketing&Menedzsment Klub
Seer László: A jó ötletek marketingje – Mitõl sikeres egy StartUp?
A klub novemberi meghívottja Seer László volt, aki elõadásában a si-

keres startupok felé vezetõ útról beszélt. Az elõadás sok szempontból is
érdekes volt, mivel valós példákon keresztül ismerhettük meg, hogy mi-
lyen tényezõk befolyásolják egy startup (kezdõ) vállalkozás sikerességét.

Zörgõ Noémi: Politikai marketing
„Gyakran elhangzó közhely a politikai marketinggel kapcsolatban,

hogy éppen olyan, mint a termékmarketing, csak éppen egy csoki he-
lyett egy politikust kell eladni” (Zörgõ Noémi). A Marketing-menedzs-
ment klub decemberben sem szünetelt, ezúttal Zörgõ Noémi volt a
meghívott, aki a politikai marketinget járta körül egy érdekes elõadás ke-
retén belül. A résztvevõk megismerhették a politikai marketing elméleti
hátterét, majd pedig gyakorlati példákon keresztül mélyíthették el az el-
hangzott infómorzsákat.
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Zöld György – Mesterségem vállalkozó; hány szakmám van?
A Marketing-menedzsment klub elsõ meghívottja 2014-ben Zöld

György menedzsment-tanácsadó volt, aki a vállalkozói létrõl, annak ne-
hézségeirõl és szépségeirõl beszélt az elõadásában. Mindazon résztve-
võk, akik már gondolkodtak saját vállalkozás elindításán vagy mát aktív
vállalkozók, hallhattak számukra értékes gondolatokat. Zöld György
szerint az új ötletgazdáknak, induló vagy meglévõ vállalkozásoknak há-
rom kiemelten fontos eszközzel kell rendelkezniük: jó termék, jövõkép
és innováció.
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